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Αρχική  >  ΨΗΦΙΣΜΑ –  ΑΠΟΦΑΣΗ του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας
σχετικά  με  το  Δημοψήφισμα  της  5ης  Ιουλίου

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Πέμ,  02/07/2015  -  15:35.

ΨΗΦΙΣΜΑ – ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΎ
ΣΥΜΒΟΥΛΊΟΥ ΤΗΣ ΠΕΔ ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ
ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΨΉΦΙΣΜΑ ΤΗΣ 5ΗΣ
ΙΟΥΛΊΟΥ [1]

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  συνεδρίασε,  σήμερα  1η  Ιουλίου  2015,
ημέρα  Τετάρτη  και  ώρα  11:00  π.μ.  στα  Γραφεία  της  ΠΕΔ,  στην  Λαμία,  μετά  την  με  αρ.  πρωτ.:
459/29-06-2015  πρόσκληση  του  κου  Υπερήφανου  Λουκά,  Δημάρχου  Ορχομενού  και  Προέδρου
του  Δ.Σ.,  σε  νόμιμη  απαρτία,  διότι  από  τα  είκοσι  ένα  (21)  μέλη  ευρέθησαν  παρόντα  δεκαεπτά
(17).

Στη  συνεδρίαση  παρόντες  ήταν  οι  κ.κ.:  1.  ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  2.  ΚΑΠΕΝΤΖΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΩΡΙΔΑΣ ΑΝΤΙΠ/ΔΡΟΣ Δ.Σ.  3.
ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΓΡΑΦΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.  4.  ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  5.  ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  6.  ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  7.
ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ  ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  8.  ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  9.  ΤΖΙΑΧΡΗΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΟΜΟΚΟΥ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  10.  ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ -  ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ΜΕΛΟΣ
Δ.Σ.  11.  ΓΚΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  12.  ΚΟΣΚΟΒΟΛΗ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  13.  ΚΟΥΤΣΟΒΕΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  14.  ΚΩΣΤΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  15.  ΠΡΑΤΣΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ
ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  16.  ΡΟΥΛΙΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  17.
ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  Απουσίαζαν  οι  κ.κ:
1.  ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ-ΣΠΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ  -  ΑΙΔΗΨΟΥ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  2.  ΛΙΟΛΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΟΚΡΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  3.  ΠΑΓΩΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  4.  ΜΠΑΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ.  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ
ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  Οι  οποίοι  δεν  ήταν  παρόντες  αν  και  νόμιμα  κλήθηκαν.

Kατά τη  σημερινή έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της  ΠΕΔ Στερεάς Ελλάδας
με θέμα τη  διεξαγωγή του δημοψηφίσματος υπήρξε  τοποθέτηση όλων των παρόντων μελών και
διενεργήθηκε  ουσιαστικός  διάλογος  προκειμένου  να  ακουστούν  όλες  οι  απόψεις  για  την
κρίσιμη  αυτή  καμπή  στην  οποία  βρίσκεται  η  Χώρα  μας  και  για  το  τι  μέλλει  γενέσθαι  .
Κατατέθηκαν  προς  ψήφιση  δύο  προτάσεις  ψηφισμάτων,  οι  οποίες  είχαν  ως  εξής:
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•  Πρόταση  του  Προέδρου  της  ΠΕΔ,  κ.  Λουκά  Υπερήφανου  για  υποστήριξη  του  «ναι»  στο
επικείμενο  δημοψήφισμα  και  στήριξη  του  ψηφίσματος  της  ΚΕΔΕ με  τίτλο:  «ΝΑΙ  στη  συνέχιση
της  διαπραγμάτευσης,  ΟΧΙ  στο  δημοψήφισμα»  για  να  διασφαλιστεί  η  πορεία  της  Ελλάδας
εντός  της  Ευρωπαϊκή  Ένωσης  και  εντός  του  ευρώ.

•  Πρόταση  της  κας  Γιώτας  Πούλου,  Δημάρχου  Λεβαδέων,  με  τίτλο:  «Να  τους  σταματήσουμε
με  το  ΟΧΙ  της  αξιοπρέπειας  –  της  Δημοκρατίας  –  της  Ζωής» για  την  υποστήριξη  του  «όχι»  στο
επικείμενο  δημοψήφισμα.  Οι  δύο  προτάσεις  τέθηκαν  σε  ψηφοφορία  με  τα  εξής  αποτελέσματα:

•  Πρόταση Προέδρου  υπέρ  του  «ΝΑΙ»  στο  δημοψήφισμα της  5ης  Ιουλίου:  δεκατρείς  (13)  ψήφοι
υπέρ,  τρεις  (3)  κατά  και  ένα  (1)  λευκό.  Διευκρινίζεται  ότι  η  ψήφος  του  Μέλους  του  Δ.Σ.,  κ.
Γεωργίου  Ψαθά  ,  Δημάρχου  Διρφύων  –  Μεσσαπίων  ήταν  κατ’  αρχήν  θετική  στην  πρόταση  με
την  παρατήρηση  ότι  διαφωνεί  ως  προς  την  τοποθέτηση  υπέρ  του  «ναι»  στο  δημοψήφισμα,
όπως  αναφέρεται  στην  τελευταία  παράγραφο  του  ψηφίσματος  της  ΚΕΔΕ.

•  Πρόταση  κας  Πούλου  υπέρ  του  «ΟΧΙ»  στο  δημοψήφισμα  της  5ης  Ιουλίου:  τρεις  (3)  ψήφοι
υπέρ,  δεκατρείς  (13)  κατά  και  ένα  (1)  λευκό.  Διευκρινίζεται  ότι  η  ψήφος  του  Μέλους  του  Δ.Σ.
κας  Κοσκοβόλη  Αικατερίνης,  Δημ.  Συμβούλου  Δήμου  Λεβαδέων  ήταν  κατ’  αρχήν  θετική  στην
πρόταση  με  την  εξής  τοποθέτηση:  «Συμφωνώ με  το  σκεπτικό  της  κας  Πούλου  και  είμαι  υπέρ
του  δημοψηφίσματος  ως  δημοκρατική  διαδικασία  έκφρασης  της  λαϊκής  βούλησης.  Αυτό  όμως
θα  πρέπει  να  γίνεται  την  κατάλληλη  στιγμή  και  με  ευκρινή  και  σαφή  ερωτήματα  προκειμένου
να  είναι  εργαλείο  διασφάλισης  καλύτερων  όρων  για  την  κοινωνία  και  σίγουρα  με  επιμέλεια
για  την  αποφυγή  του  κινδύνου  διχοτόμησης  αυτής».

Βάσει  των ανωτέρω η  ψηφοφορία κατέληξε  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ στην υιοθέτηση της  εισήγησης
του  Προέδρου  της  ΠΕΔ για  την  υποστήριξη  του  «ναι»  στο  δημοψήφισμα  της  5ης  Ιουλίου.

Η  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  συμφωνεί  με  τις  θέσεις  της  ΚΕΔΕ και  συνυπογράφει  το  παρακάτω
ψήφισμα.  ΨΗΦΙΣΜΑ «ΝΑΙ  στη  συνέχιση  της  διαπραγμάτευσης,  ΟΧΙ  στο  δημοψήφισμα»

Η Κεντρική  Ένωση  Δήμων  Ελλάδος  εκφράζει  με  ξεκάθαρο  και  κατηγορηματικό  τρόπο  ότι  η
θέση  της  χώρας  μας  είναι  στην  Ευρώπη.  Η  θέση  αυτή  διαταράσσεται  σοβαρά  από  την
απόφαση  της  Κυβέρνησης  να  προκηρύξει  για  τις  5  Ιουλίου  δημοψήφισμα,  με  ένα  «θολό»
ερώτημα  που  αφενός  δεν  διασφαλίζει  τη  έκφραση  της  πραγματικής  δημοκρατικής  βούλησης
του  λαού  μας,  αφετέρου  θέτει  σε  κίνδυνο  την  παρουσία  της  χώρας  μας  στην  Ευρωπαϊκή
Ένωση  και  το  ευρώ.  Η  αδυναμία  της  Κυβέρνησης  να  πετύχει  μέχρι  σήμερα  συμφωνία  με  τους
ευρωπαίους  εταίρους  και  η  διεξαγωγή  του  δημοψηφίσματος  της  5ης  Ιουλίου,  δημιουργεί  ήδη
πρωτόγνωρες  για  μια  ευρωπαϊκή  χώρα  καταστάσεις.  Καταστάσεις  όπως  κλειστές  τράπεζες,
περιορισμοί  στις  αναλήψεις  μετρητών  από  τα  ΑΤΜ,  «ουρές  ντροπής»  των  συνταξιούχων  που
αδυνατούν  να  εισπράξουν  τη  σύνταξή  τους,  στα  πρατήρια  βενζίνης  και  τα  σούπερ  μάρκετ,
περιορισμοί  στις  κινήσεις  κεφαλαίων  που  ακυρώνουν  κάθε  επιχειρηματική  δραστηριότητα  και
οδηγούν  στο  κλείσιμο  επιχειρήσεων,  σε  απολύσεις  εργαζομένων  και  στην  αύξηση  της
ανεργίας,  .  Η  Αυτοδιοίκηση  λέει  ΝΑΙ  στην  Ευρώπη,  ΟΧΙ  στο  λαϊκισμό  Σε  αυτήν  την  κρίσιμη
για  το  μέλλον  του  τόπου  μας  συγκυρία,  η  Αυτοδιοίκηση  δεν  θα  παρακολουθήσει  αδρανής  τις
εξελίξεις.

Για  μας  η  έξοδος  της  χώρας  από  την  ευρωζώνη  και  ο  αποκλεισμός  μας  από  τα  ευρωπαϊκά
κονδύλια  θα  είναι  καταστροφική.  Θα  οδηγήσει:

•  Στην  απώλεια  πόρων  ύψους  πολλών  δισεκατομμυρίων  από  προγράμματα  όπως  το  ΕΣΠΑ και
το  ΣΕΣ  μελλοντικά,  το  Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο,  κλπ.
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•  Στην  κατάρρευση  κρίσιμων  δημοτικών  και  κοινωνικών  δομών  και  υπηρεσιών.  Προγράμματα
όπως  το  Βοήθεια  στο  Σπίτι,  ή  η  λειτουργία  των  δημοτικών  παιδικών  σταθμών,  δεν  θα
μπορούν  να  συνεχιστούν.

•  Στην  απώλεια  χιλιάδων θέσεων  εργασίας  σε  όλους  τους  Δήμους,  που  αφορούν  εργαζομένους
μας  που  απασχολούνται  σε  δομές  και  υπηρεσίες  που  χρηματοδοτούνται  από  ευρωπαϊκά
προγράμματα.

•  Στην  αδυναμία  εκτέλεσης  σημαντικών  έργων  σε  όλη  τη  χώρα,  σε  όλους  τους  Δήμους,  όπως
σχολεία,  δρόμοι,  πλατείες,  αναπλάσεις,  έργα  ύδρευσης  και  αποχέτευσης  κλπ

•  Στην  ακύρωση  κρίσιμων  κοινωνικών  προγραμμάτων  για  την  αντιμετώπιση  της  φτώχειας  και
του  κοινωνικού  αποκλεισμού  στη  φτωχοποίηση  εκατομμυρίων  Ελλήνων.

•  Στην  κατακόρυφη  μείωση  του  αγροτικού  εισοδήματος,  αφού  πλέον  οι  έλληνες  αγρότες  δεν
θα  έχουν  πρόσβαση  στα  ευρωπαϊκά  κονδύλια  και  τις  αγροτικές  επιδοτήσεις.

•  Στην  πλήρη  αδυναμία  αντιμετώπισης,  διαχείρισης  και  στήριξης  των  μεταναστευτικών  ροών.
Σήμερα  η  Ευρώπη  παραμένει,  παρά  τα  όποια  προβλήματα  της,  ο  καλύτερος  τόπος  για  να  ζει
κάποιος.  Αποτελεί  μεγάλο  ρίσκο  για  τη  ζωή  όλων  μας,  να  αποφασίσουμε  να  βρεθούμε  εκτός
Ευρώπης.  Αντίθετα,  αν  παραμείνουμε  εντός  Ευρώπης,  θα  έχουμε  τη  δυνατότητα  να  αλλάξουμε
προς  το  καλύτερο,  αυτά  που  σήμερα  μας  ενοχλούν.  Οφείλουμε  λοιπόν  να  επιλέξουμε  την
ασφαλέστερη  επιλογή,  κι  όχι  να  παίξουμε  στα  ζάρια  το  μέλλον  της  Πατρίδας  μας.

Για  τους  παραπάνω λόγους,  η  Αυτοδιοίκηση  Α΄  Βαθμού  :

•  Τάσσεται  ξεκάθαρα  υπέρ  του  ΝΑΙ  στο  δημοψήφισμα  της  5ης  Ιουλίου,  γιατί  η  παραμονή  μας
στην  Ευρώπη  των  αξιών  και  στο  κοινό  ευρωπαϊκό  νόμισμα,  αποτελεί  την  ασφαλέστερη  για
την  Πατρίδα  μας  και  τους  πολίτες  επιλογή.

•  Τασσόμαστε  κατά  του  ΟΧΙ  στο  δημοψήφισμα  της  5ης  Ιουλίου  ,  όχι  γιατί  συμφωνούμε  με  τις
προτάσεις  των  δανειστών,  αλλά  γιατί  ισοδυναμεί  με  έξοδο  της  χώρας  μας  από  την  Ευρώπη.

•  Τασσόμαστε  υπέρ  του  ΝΑΙ  γιατί  σε  διαφορετική  περίπτωση,  αν  η  χώρα  μας  βγει  εκτός
Ευρώπης,  οι  Δήμοι  μας  θα  καταρρεύσουν  και  δεν  θα  είναι  σε  θέση  ούτε  να  χρηματοδοτήσουν
έργα,  αλλά  ούτε  και  να  λειτουργήσουν  κρίσιμες  υπηρεσίες  που  εξυπηρετούν  τις  ανάγκες
εκατομμυρίων  συμπολιτών  μας.

•  Λέμε  ΝΑΙ  γιατί  αυτό  σημαίνει  παραμονή  της  Ελλάδος  στην  Ευρώπη  και  παράλληλα  την
έναρξη  μιας  νέας  διαπραγματευτικής  προσπάθειας,  προς  όφελος  όλων  των  Ελλήνων.
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